

第1集 1991年,生活在云南山区的萧晓牧因为家庭贫困,把上海大学生康凯资助给自己的学费都留给了弟弟萧晓朴。她自己却辍学在家和妈妈一起做小买卖。为此,晓牧十分内疚,觉得辜负了康凯的期望。转眼3年过去,康凯在一家贸易公司工作,尚洁成了上海知名的电台女主播。两个人即将举行婚礼,而尚洁却对婚姻充满了困惑。萧晓牧因为弟弟考上上海的大学,来上海打工也有3年。她一直想找到康凯向他诚恳道歉,并还上康凯的钱以却自己的心愿。

第2集 一次讲座上,萧晓牧大出洋相,正当晓牧羞愧难当时,猛然发现康凯正坐在自己身后,晓牧顿时不知所措,情急之下跑出了讲座礼堂。晓牧因不满打工的餐馆长期拖欠工资,与老板发生争执。尚洁正巧路过,认出了在讲座上出丑的晓牧,帮她解了围。正当尚洁想进一步了解晓牧时,突然接到老朋友东方凌霄的招呼只得匆匆离开。东方凌霄多年来一直爱慕着尚洁,尚洁向其表示自己已婚,拒绝了对方的感情。被餐馆开除的晓牧无家可归,多年的积蓄又不幸被偷。尚洁好心收留了她。在尚洁家里,晓牧见到康凯。

第3集 尚洁十分喜欢聪明勤快的晓牧,决定留下她当自己的助理兼保姆,晓牧为此欣喜若狂。晓牧非常珍惜自己的新工作,不管在工作上还是生活上都给了尚洁极大的照顾。东方凌霄察觉了尚洁心中对婚姻的困惑,再次向她示爱。尚洁被他的执著打动。康凯及全家为婚礼忙得不可开交,对尚洁内心的变化一无所知。

第4集 尚洁因为工作太忙无暇分身,让晓牧代自己和康凯去试婚纱。途中,晓牧感受到康凯对尚洁的一片真心,特别感动,决定暗地里帮康凯一把。大婚之日,尚洁还是选择了逃婚,留下康凯和家人一起收拾尴尬的局面。康凯和尚母等到了酒醉而归的尚洁,尚洁坦言自己不想被束缚在婚姻里,尚母苦劝无果,康凯只能痛苦离开。

第5集 康凯和尚洁办理了离婚手续。分别时,尚洁把

晓牧的真实身份告诉了康凯,康凯十分震惊。尚洁辞掉主播一职去北京找东方凌霄,康凯则辞掉外贸公司的工作,准备开自己的餐馆。4个月后,康凯的康记餐馆开张了,碰巧店面就在晓牧工作的小江南餐馆旁。看到康凯走出婚姻的阴霾再次振作,晓牧感到由衷高兴。康凯的妹妹康慧在办公楼遇到了前来找工作的晓朴,帅气的晓朴一下吸引了康慧的目光,二人埋下情愫。

第6集 小江南老板眼红康记餐馆的好生意,暗中闹事。晓牧为康记打抱不平,在与小江南老板的争执中受伤。康凯闻讯赶到现场,将晓牧救出。晓朴去康家看姐姐,同时感谢康凯多年来对自己的资助,晓牧本想让弟弟带自己离开,却被康凯阻止,晓朴离开康家时,同康慧刚好错过。晓朴顺利通过面试,留在了康慧所在的办公楼实习。

第7集 康慧和留美博士杨延一直保持着书信往来,想借机嫁出国门。这天,杨延特地和母亲回国,准备将康慧以女朋友的名义介绍给母亲。康凯怕康慧给晓牧脸色看,于是把餐馆的阁楼整理出来让晓牧暂时住下。康慧带杨延和杨母到家里见父母,正巧碰上晓朴和康凯一起为晓牧庆祝生日。康慧和晓朴相见,各自的秘密被揭穿,十分尴尬。

第8集 杨母一番调查,知道了康慧和晓朴的事情,于是让儿子断绝了与她的来往。康慧的出国梦破灭,将火气都撒在晓朴身上。康凯瞒着晓牧给她租了一套房子,康母表现出不满。康母盘算着尽快给晓牧找个男朋友,晓牧知道后,惊出一身冷汗。有了康凯找的小屋子,晓牧和晓朴把母亲从云南接到上海来照顾。萧母并



29集连续剧

相思树

故事发生在上世纪90年代初。萧晓牧是一个从云南来上海讨生活的打工妹,多年来,她一直在寻找资助弟弟萧晓朴上学的康凯。晓牧在和康凯的接触中,真切地感受到康凯对感情和家庭的认真、执著。晓牧深深地爱上了这个大哥哥……

不想因为自己的到来给儿女增加负担,在医院找到一份护工的工作。

第9集 在康凯的大学同学会上,康凯深情朗诵了舒婷的作品《致橡树》。晓牧被诗

中描述的爱情感动,更感受到康凯对家庭强烈的责任感和对感情认真、执著的一面,晓牧完全爱上了康凯。之后,晓牧做了一个大胆的决定,她决定考大学,希望自己有了文凭能

配得上康凯。

第10集 晓牧向康凯请假,回云南老家参加高考复习。康凯因为着急去北京而错过了为晓牧送行,在北京,康凯找到被东方凌霄抛弃的尚洁,此时尚洁的生活已是狼藉不堪。尚洁被康凯接回上海后整日郁郁寡欢,尚母看着女儿十分心痛,再次找到康凯希望他能与尚洁重归于好,康凯面对落魄的尚洁,内心开始动摇,但他不知道自己和尚洁之间还有没有爱情。

第11集 尚母为女儿的状况心力交瘁,生病住院,康凯知道后急忙到医院看望。医院里,康凯不仅对尚母照顾得无微不至,而且对尚洁的关心也一如既往。尚母用计迫使康凯答应了与尚洁复婚,康家大小对这个结果异常不满。

第12集 晓牧回上海找到了康凯。虽然晓牧心中下定的决心要追求康凯,但面对当时的局面,她不得不隐藏起自己的感情,鼓励康凯和尚洁重新开始。经过康、尚两家的一番商量,康凯和尚洁最终复婚,晓牧怀着复杂的心情参加了婚礼。从晓朴口中,康凯了解到晓牧对自己的一片深情,心里很激动。

第13集 被家人训斥之后,晓牧决定振作起来。她辞掉了康记餐馆的工作,重新找了一份保姆的工作,雇主是精英传媒公司的老总丛原。康慧和晓朴的关系虽然没有缓和,却依旧悄悄地关心着对方。晓朴希望康慧能放下那颗高高在上的心和自己走在一起,但康慧却不想为了爱情而放弃出国的梦想。康凯和尚洁婚后平淡的生活被尚洁的突然怀孕打破了,康家一家喜出望外。

第14集 晓牧把丛原家

的保姆工作做得井井有条,深得丛原信赖。晓朴凭着自己的努力,终于成为了公司的正式员工,他把好消息告诉了母亲和姐姐。考虑再三,他又拨通了康慧办公室的电话,没想到康慧已经和她的新老板去了日本出差。晓朴感觉自己和康慧的感情越来越远了。

第15集 丛原打心底喜欢朴实聪明的晓牧,对她处处关心。晓牧再次来到康家照顾怀孕的尚洁,康家老小对晓牧的归来都欣喜不已。次年,尚洁生下一子,取名康豆豆。豆豆的出生给全家带来了无限的快乐。可在一次幼婴体检中,尚洁却发现孩子的生父另有其人……

第16集 尚洁再次陷入了深深的痛苦中,整日不思茶饭,她不时常对长辈大发脾气,对儿子豆豆的态度也是不冷不热。东方凌霄在一期访谈节目中宣布,将会在自己的摄影展中展出尚洁酒醉后的所谓“艺术照片”,尚洁对此极度震惊。尚洁来到展厅,找到东方凌霄与其发生争执,被随后赶来的康凯拦下。回家后尚洁万念俱灰,走上了不归路。

第17集 参加完尚洁的葬礼,康凯便因蓄意伤人被警察带走。康记餐馆被迫转让,为了不让餐馆落到外人手上,晓牧找到丛原,希望丛原帮康家想想办法。丛原被晓牧的一片真情打动,答应帮康家一把,晓牧悬着的心这才放下。尚母认为是晓牧和康凯有私情才导致了尚洁自杀,将晓牧大骂一顿。萧母为了让女儿和康凯划清界限,决定把晓牧带回云南老家。

4月12日至21日19:55 央视(一套)播出1集至17集。



160集连续剧

意难忘

要进炮不要乱来。

第119集 胜天气愤董事会将一手创立的天珠医院的名字换掉,丽珠安慰胜天,胜天表示自己并非眷恋权位,天珠医院是为与丽珠的承诺而盖,是为服务大众,只怕以后经营会变质。赖桑痛斥素绫再次背叛,素绫则指责赖桑不将事业交给自己女儿女婿,而交于外人。胜志则要赖桑相信素绫的能力,素绫有他辅佐,必将天珠营运带到高峰,赖桑斥胜志背后操控,赖桑要跟素绫断绝关系。

第120集 千惠关心胜天,胜天恭喜千惠当院长,希望她能让医院的经营不走偏,且拜托千惠说服董事会不要改名。胜天也问为何大中会提议千惠当院长而不是他的亲信茂雄。千惠也疑惑,决定去问大中……

第121集 茂雄气愤大中过河拆桥,指当初给方母封口费是大中授意,并表示将告诉

丽君或丽珠,还会将方母照片给赖桑指认。大中内心紧张,但外表沉静,反指茂雄现在是名誉扫地、人人喊打的小人,没人会相信他。胜志找大中算账,指大中除事业与素绫密切合作外,还频频在外碰面,问大中是不是想挽回素绫,大中解释只是在公园巧遇婷婷跟素绫,大中也明确告诉胜志,自己对素绫没兴趣。

第122集 胜志夫妇各自玩到晚上才回,发现婷婷不见了,夫妻四处寻找不得结果,开始互相责骂对方。原来,去完动物园后,大中送千惠回自己家,并骗婷婷说已跟素绫讲好。素绫怒气冲冲地找来,大中解释说非有意诱拐,而是巧遇。

第123集 大中感谢胜志抚养婷婷,而婷婷的身世既然已暴露,他将要回婷婷,但请胜志继续好好照顾素绫,素绫是无辜的,且对胜志始终忠

贞。但胜志的怒火不减反增,表示绝不会让出婷婷。大中来看婷婷,婷婷仍在昏迷。素绫怪大中,大中表示会负责,并指自己虽然对素绫没有爱情,但也会加以照顾。素绫气愤地打了大中耳光。千惠把一切看在眼里。

第124集 阿水堵住进炮,仇人相见分外眼红,进炮为沙石之事与阿水争执,阿水则要月凤讨命,阿水人多势众,带走进炮。阿水从小弟口中得知进炮怕水,故意整进炮,找到一个大水塔,将进炮丢入塔内,并控制水管水流量,让水一滴一滴滴进桶内,让上天来决定进炮的生死。

第125集 进炮被困在水塔里,本已绝望,突然间,大象出现。大象先利用软塑料管让进炮能暂时呼吸,并想办法把水塔弄开,进炮被救出。阿水震怒,此时,检察官来,表明自己的身份,阿水不满,说法律只是帮有权势的人欺压善良老百姓。大中为了女儿,决定出面求

说只要胜志爸爸,且希望胜志接妈妈回家同住。

第129集 大中送回婷婷,并告诉素绫自己亲身感受到胜志对婷婷的好,素绫再找胜志想挽回,胜志坚持要离婚,素绫不断哀求,仍被胜志拒绝。胜志表示,内心完全无法接受这个事实,虽然对婷婷也有感情,但毕竟不是亲生女儿。

第130集 千惠约见秀慧,问起大中近况,秀慧讶异千惠如此关心哥哥,问千惠是不是喜欢上大中,千惠避而不答。阿水去月凤墓前祭拜,并对月凤诉心声,无限悲情与无奈。胜天和丽珠安慰阿水,丽珠用建筑事业需要帮手,希望阿水分忧为由转移阿水注意力,阿水建议胜天去找胜志帮忙。

第131集 院务会议日,素绫主持会议,先宣布即日起天珠综合医院正式更名为博爱综合医院,千惠想再争取,却被素绫阻止。千惠问大中婷婷的未来有何打算?大中问千惠意见,千惠说从小孩角度设想,在熟悉的环境下成长较好,至于归属问题,等她长大再让她自己决定,大中沉默……

4月14日至20日17:00 央视(八套)播出。